对接贫困生 捐出零花钱

56名小学生攒钱资助小慧上学,另一名资助对象正在考查中



□记者 孙淑玉 报道

本报5月29日讯 在莱山区一所 小学内,一个班级56名小学生把零花 钱攒了起来,准备长期资助2名贫困小 学生。日前,孩子们把汇集起来的600 元零花钱交给了鼎丰助学服务队的 义工们。28日,义工来到龙口市七甲小 学内将其中300元钱送到受助孩子手 中。记者获悉,另一名受助小学生仍 在考查中,确定后爱心款将立即送

于女士是开发区的一名慈善义 工。去年正月,她资助了莱州市三元 小学的一个小姑娘上学。本来是自己 的个人行为,不想被孩子的班主任周 老师知道后,在班级内发起倡议,让 孩子们都参与到资助贫困学生中来。 孩子们将平日里的零花钱攒起来,由 班级内一位小朋友统一管理,定期捐 助2名贫困学子。

倡议发出后,孩子们积极性很 高,很快捐出了600元零花钱,想帮助 同龄的小朋友上学。日前,老师将这 部分钱款交到了鼎丰义工助学服务 队的义工手中。

随后,义工们对接到了需要救助 的对象小慧。小慧是龙口市七甲小学 一年级的学生,既乖巧又懂事,但孩 子的爸爸患病,妈妈智力也有问题, 一家人生活很困难。得知小慧的情况 后,老师和义工取得联系,想为孩子 寻求资助。核实了相关信息后,莱山 这所小学的孩子们决定长期资助小 慧,助力她快乐上学。

28日上午,鼎丰助学服务队的义 工将300元现金送到了小慧手中。听说 是莱山区一个班级的56名同学捐出零 花钱帮自己上学,小慧低下头悄悄趴 在义工耳边说"谢谢",并称自己一定 会好好学习,不辜负小朋友们的期

记者获悉,另外一名受助对象目 前正在考查,待确定后义工会在第一 时间将爱心款送到。由于孩子们捐零 花钱的时间不统一,爱心款将按季度 捐出,由义工转交到受助孩子手中。 后期,周老师还会考虑带孩子们和受 资助对象见面或建立更多联系。



捐赠爱心奶粉

近日,在烟台市儿童福利院,由山东省青少年文化交流中心烟台市分中 心、烟台市青年志愿者协会主办,烟台市儿童福利院承办的"六一"关爱烟台儿 童公益捐赠活动如期举行。烟台隆同昌食品有限公司现场为福利院的孩子捐 赠了价值12万元的奶粉。

本报记者 刘杭慧 摄影报道

本周六,医生上门 为"小候鸟"查体

□记者 孙淑玉 报道

本报5月29日讯 日前,本报连续 报道了莱州20多个"小候鸟"没有玩 具、没有场地,只能守着空地玩泥巴一 事,引起了很多热心市民的关注。不少 市民陆续给小候鸟们送来玩具和书 籍。赶在"六一"儿童节前夕,莱州义工 将统一把这批物资送到四川"小候鸟" 和20多位贫困学子手中。此外,本周 六,莱州义工还将联合莱州和平医院 的医生上门为孩子们检查身体,给他 们送去更多关爱。

在莱州,有一群孩子整天"四处游 走",他们的年龄从1岁到9岁间不等, 都是跟着父母从四川山区过来的"小 候鸟"。"小候鸟"们的儿童节怎么过牵 动着热心市民的心。日前,热心市民朱 先生、市住建局的志愿者们先后为小 候鸟送来玩具、衣服和书籍,这批满载 大伙爱心的物资已经由本报送到了莱 州义工手中。

"不仅有玩具,还有一批新图书会 送给孩子们。"莱州义工负责人告诉记 者,本周六,他们将统一送出本报募集

来的爱心物资和他们募集来的新图 书。因为这次为"小候鸟"募集来的衣 物和玩具过多,他们将从中抽出一部 分送到驿道和郭家店镇的贫困学生手

此外,本周六,莱州义工将联合莱 州和平医院的医生,一起上门为"小候 鸟"和贫困学子检查身体。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱 心人士,还是需要爱心救助,都 可以和我们联系。我们愿意在这 里汇聚爱心力量,搭建公益平 台,传递"烟台正能量"

公益热线:15264520357 18615002602

今日烟台公益群:286017661 2381 02741

齐鲁晚报招聘零售发行员

现面向社会招聘:烟台芝罘区范围内零售 发行员10人,底薪+补贴+绩效,月工资2000-3500元。要求45周岁以下,男女不限,身体健康, 要求有较好的沟通能力,维护企业形象,踏实 肯干,吃苦耐劳,有从业经验者优先录用。

联系电话:

15563860622 张主任/15563860701 梁经理

乘车路线:乘1/7/12/23/27/30/31/32/43/48路到发电厂站下车即是



私密OO: 11189991